Інформація щодо набуття чинності Закону України «Про концесію»

Департамент економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму інформує, що 20.10.2019 набув чинності Закон України від 03.10.2019 № 155-ІХ «Про концесію» (далі – Закон).
[bookmark: _GoBack]Цей Закон розроблений з метою реформування концесійного законодавства, гармонізації законодавства про концесії із законодавством про державно-приватне партнерство, імплементації основних принципів здійснення концесій та державно-приватного партнерства відповідно до права ЄС та регулювання всіх аспектів концесійної діяльності. 
З метою забезпечення системного підходу до врегулювання відносин залучення приватного бізнесу до реалізації проектів, що здійснюються на умовах державно-приватного партнерства, в усіх сферах господарської діяльності Законом вносяться зміни до 25 законодавчих актів, у тому числі до Закону України «Про державно-приватне партнерство».
Окрім цього, Закон передбачає втрату чинності законів України «Про концесії» від 16.07.1999 № 997-ХІV та «Про концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг» від 14.12.1999 № 1286- ХІV, а також положення щодо здійснення концесії виключаються із законів України «Про особливості передачі в оренду чи концесію об’єктів у сферах теплопостачання, водопостачання та водовідведення, що перебувають у комунальній власності» та «Про особливості оренди чи концесії об’єктів паливно-енергетичного комплексу, що перебувають у державній власності».
Враховуючи зазначене, здійснення концесійної діяльності в усіх сферах господарської діяльності урегульовано єдиним Законом.

В той же час, Закон встановлює особливості концесії щодо будівництва та експлуатації автомобільних доріг та особливості концесії на ринках, що перебувають у стані природної монополії.
Звертаємо увагу, що відповідно до статті 3 Закону України «Про державно-приватне партнерство» всі інвестиційні проекти, що відповідають ознакам державно-приватного партнерства, мають бути реалізовані лише із застосуванням вимог цього Закону.
Так, до ознак державно-приватного партнерства належать:
1) створення та/або будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт та технічне переоснащення) об’єкта державно-приватного партнерства та /або управління (користування, експлуатація, технічне обслуговування);
2) довготривалість відносин (від 5 до 50 років);
3) передача приватному партнеру частини ризиків у процесі здійснення державно-приватного партнерства;
4) внесення приватним партнером інвестицій в об’єкт державно-приватного партнерства.
Просимо врахувати з метою забезпечення належного виконання вимог чинного законодавства.
