Рада з питань державного нагляду (контролю) при ДРС розглянула 1972 звернення щодо надання погодження на позапланову перевірку
За інформацією Державної регуляторної служби України (ДРС) протягом 2018 року, станом на 1 червня, з урахуванням рекомендацій Ради з питань державного нагляду (контролю) ДРС розглянуто 1972 звернення органів державного нагляду (контролю) щодо надання погоджень на проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на підставі обґрунтованих звернень фізичних осіб про порушення суб’єктом господарювання їх законних прав.
За результатами розгляду звернень ДРС надано 1379 (69,9 % від розглянутих) погоджень на проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на підставі обґрунтованих звернень фізичних осіб про порушення суб’єктом господарювання їх законних прав та 273 відмови у погодженні. З урахуванням підстав, визначених Порядком надання погодження на проведення позапланової перевірки залишено без розгляду 300 звернень органів державного нагляду (контролю). 
Раду з питань державного нагляду (контролю) було створено з метою виконання вимог Закону України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та Порядку надання погодження на проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю) на підставі обґрунтованого звернення фізичної особи про порушення суб’єктом господарювання її законних прав, затвердженого спільним наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та ДРС від 20.01.2017 № 56/5, наказом ДРС від 28.02.2017 № 25.
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