[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Семінар для підприємців «Як знайти бізнес-партнера в ЄС?» відбудеться 05.07.2018 у місті Івано-Франківськ


Представництво Європейського Союзу в Україні запрошує представників бізнесу, експертів з питань торгівлі та усіх зацікавлених узяти участь у семінарі «Як знайти бізнес-партнера в ЄС?», який відбудеться 5 липня (15:00 – 18:00) в місті Івано-Франківську (Центр розвитку місцевого самоврядування, вул. Галицька, 63-А).
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: _GoBack]Семінар проводиться Представництвом ЄС у співпраці з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Європейською Мережею Підприємств (EEN). Він є частиною серії інформаційно-просвітницьких заходів, які Представництво ЄС в Україні проводить по всій країні. Мета – пояснити важливість реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, поширення європейських цінностей та підвищення рівня обізнаності українців щодо розвитку відносин між Україною та ЄС.
Основні теми заходу:
- переваги глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі (ГВЗВТ) для українських підприємців;
- презентація можливостей Європейської Мережі Підприємств (Enterprise Europe Network) як інструменту пошуку партнерів за кордоном;
- можливості COSME (Competitiveness of Small and Medium Enterprises) – європейської програми підтримки малого та середнього підприємництва;
- презентація Erasmus for Young Entrepreneurs (Еразмус для молодих підприємців) – програми ЄС з міжнародного обміну для молодих або чинних підприємців;
- діяльність Центру підтримки бізнесу в Івано-Франківську у виході на ринки ЄС та пошуку партнерів у Європі.
Серед головних експертів семінару:
- Олена Фесенко, координатор консорціуму Enterprise Europe Network-Ukraine, завідувач відділу Міжнародної співпраці, трансферу технологій та захисту інтелектуальної власності Інституту фізики НАН України;
- Андрій Ремізов, головний спеціаліст відділу розвитку підприємництва Управління підприємництва, Департамент розвитку підприємництва та регуляторної політики, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України;
- Назар Дзюбанюк, директор компанії «Елітфіто» та інші.
Участь у семінарі безкоштовна та за попередньої реєстрації.
За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтесь до: Станіслава Королькова, тел. +38(099)455 23 75, skorolkov@internews.ua або Олесі Савенко, тел. +38(093)701 36 23, osavenko@internews.ua.
