У Києві відбудеться Форум бізнес- і IT-лідерів
	14 червня 2019 року у м. Києві (Спортивна площа, 1, Палац спорту) відбудеться наймасштабніша бізнес-подія цього літа – Форум бізнес- і                           IT-лідерів, організатором якого є Українська компанія Terrasoft – один з ключових гравців на міжнародному ринку корпоративного програмного забезпечення для управління бізнес-процесами та CRM.
Форум бізнес- і IT-лідерів проводиться в рамках Глобального туру Terrasoft – серії безкоштовних заходів по всьому світу, метою яких є обмін досвідом та знаннями в різних питаннях управління організацією. 
[bookmark: _GoBack]Мета заходу – створити умови для бізнес-спілкування, що нададуть змогу кожному учаснику розширити коло ділових контактів, знайти нових клієнтів і партнерів.
Більш ніж 30 спікерів поділяться з учасниками своїми ідеями, досвідом та експертизою. У Форумі візьмуть участь топ-менеджери: Biopharma, Датагруп, Deloitte, Terrasoft, IDC, Egritech, Сушия, Autobooking, ТАВРИЯ В, TEDIS Ukraine, RIA.com, CX Design, Gelarty та інші.
Програма Форуму складається з десяти тематичних секцій у чотирьох напрямках:
- BUSINESS: пошук нових точок для прискорення бізнесу;
- TECHNOLOGY: глибоке занурення в цифрові технології і практику їх використання.
- ACADEMY: лише перевірені методики підвищення ефективності організації.
- OPEN STAGE: інтерактивний майданчик для нетворкінгу та пошуку нових рішень.
Для участі у заході необхідно заповнити форму реєстрації он-лайн для отримання персонального електронного квитка. Участь безкоштовна.
Зареєструватися та ознайомитися з більш детальною інформацією про захід можна за посиланням: https://bit.ly/2Mcalu1 
