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Інформація
про результати виконання Регіональної цільової програми розвитку 
та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки 
та місцевих програм у І кварталі 2018 року

Протягом звітного періоду підтримка підприємництва в області здійснювалась відповідно до заходів Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки (далі – Програма), затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації 
від 02.04.2018 № 272, аналогічних міських і районних програм, реалізації в області законів України: «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про інвестиційну діяльність», «Про адміністративні послуги», інших нормативно-правових актів.
Робота місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування спрямовувалась на забезпечення стабільних умов для створення та функціонування суб’єктів підприємництва, вирішення проблем підприємництва, підвищення ефективності діяльності центрів надання адміністративних послуг, покращання рівня інформаційного забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності та надання кваліфікованої консультаційної підтримки, навчання та перенавчання незайнятого населення з орієнтацією на заняття підприємницькою діяльністю тощо.

Стан розвитку малого та середнього підприємництва
За інформацією Державної служби статистики України станом на 01.01.2017 в області діяло 21 583 суб’єкти малого та середнього підприємництва (далі – МСП). У порівнянні з 2015 роком (21 313) загальна кількість суб’єктів МСП збільшилась на 1,3 %.
В області здійснювали діяльність: 
− 3 303 малі підприємства (на 6,3 % більше, ніж показник попереднього року (3 106));
− 217 середніх підприємств (на 10 % менше, ніж у попередньому році (241));
−18 063 фізичних осіб-підприємців (у порівнянні з попереднім роком (17 966) цей показник збільшився на 0,5 %).
За видами економічної діяльності малі та середні підприємства розподіляються наступним чином.
У сільському, лісовому та рибному господарстві здійснюють діяльність 29,2 % підприємств; у промисловості – 20,2 %; оптовій, роздрібній торгівлі та ремонті – засобів займаються 18,8 % підприємств. У будівництві й транспортній галузі діють відповідно 6,5 % і 4,7 % підприємств. Послуги (організація харчування, інформація та телекомунікації, фінансова та страхова діяльність, операції з нерухомим майном, наукова та технічна діяльність, адміністративне та допоміжне обслуговування, освіта, охорона здоров’я та соціальна допомога, мистецтво і спорт, розваги і відпочинок тощо) надають 20,6 % підприємств.
У малому та середньому бізнесі було зайнято 98,1 тис. осіб, що на 
12,1 % більше, ніж у 2015 році (87,5 тис. осіб).
Кількість зайнятих збільшилась:
− на малих підприємствах − на 4,1 % та становила 16,2 тис. осіб 
(у 2015 році ‒ 15,6 тис.);
− на середніх підприємствах − на 16,1 % та склала 54,9 тис. осіб 
(у 2015 році ‒ 47,3);
− фізичних осіб-підприємців з найманими працівниками – на 9,3 % та становила 27,0 тис. осіб (у 2015 році – 24,7).
Суб’єктами МСП у 2016 році реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 30,9 млрд грн, що більше ніж у 2015 році (23,9 млрд грн) на 29,5 %.
Малі підприємства збільшили обсяг реалізації продукції (товарів, послуг), який складав 9,2 млрд грн (у 2015 році –7,7 млрд грн), на 20,0 %. Середніми підприємствами було реалізовано продукції на суму 16,5 млрд грн, що в порівнянні з показником 2015 року (12,0 млрд грн), більше на 37,5 %. Фізичними особами − підприємцями було реалізовано продукції на 5,2 млрд грн або 
на 23,5 % більше, ніж у попередньому році (4,2 млрд грн).
За інформацією органів місцевого самоврядування та райдержадміністрацій за І квартал 2018 року  в області за рахунок МСП створено 295 нових робочих місць.
На малих підприємствах створено 33 робочих місця та фізичними особами-підприємцями ‒ 262.

І. Створення сприятливого середовища для розвитку малого і середнього підприємництва
Кількість об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва станом на 01.04.2018 склала: 9 бізнес-центрів, 2 фонди підтримки підприємництва, 
13 інформаційно-консультативних установ. Також в регіоні діють 37 громадських організацій підприємців, із них 5 зареєстровані на регіональному рівні.
В рамках реалізації Проекту «Економічні можливості постраждалим від конфлікту», що впроваджується Українським жіночим фондом за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), на базі громадської організації «Сєвєродонецька молодіжна рада», яка є партнером Проекту у Луганській області, відкрито Центр підтримки мікробізнесу та самозайнятості. Метою діяльності центру є підтримка мікропідприємництва та самозайнятих осіб в області.
При органах місцевого самоврядування та райдержадміністраціях створені та працюють:
- 4 координаційні ради з питань розвитку підприємництва – у Лисичанську, Рубіжному, Сєвєродонецьку та Старобільському районі;
- 4 ради підприємців у Кремінському, Новоайдарському, Сватівському та Старобільському районах;
- 2 галузеві ради підприємців у місті Рубіжне та Станично-Луганському районі;
- 8 робочих груп з питань сприяння розвитку малого підприємництва при Біловодській, Білокуракинській, Кремінській, Міловській, Новопсковській, Попаснянській, Станично-Луганській і Троїцькій райдержадміністраціях.
Станом на 01.04.2018 на території, що контролюється українською владою, діяло 17 центрів надання адміністративних послуг області (далі – центри), із них: 11 районних, 4 міських та 2 центри Біловодської та Новопсковської селищних рад, які обслуговують об’єднані територіальні громади (далі – ОТГ).
Департаментом економічного розвитку торгівлі та туризму облдержадміністрації (далі – Департамент) щоквартально здійснюється моніторинг діяльності центрів. За результатами моніторингу розроблені та направлені головам райдержадміністрацій та головам міських, селищних рад, якими створені центри, рекомендації про підвищення ефективності роботи центрів. 
Протягом I кварталу поточного року через центри суб’єктам господарської діяльності та громадянам надано 62,6 тис. адміністративних послуг. У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року цей показник зріс на 7,0 %. В середньому за місяць через центри надавалося 20,9 тис. адміністративних послуг, що на 7,2 % більше аналогічного періоду минулого року.
Разом із тим, кількість видів адміністративних послуг, що надавалась через центри, становила від 36 (у центрі Біловодської селищної ради) до 183 (у центрі м. Сєвєродонецька). Найбільша кількість видів послуг надавалась через центри м. Сєвєродонецька (183), Попаснянського (113), Новопсковського (112) та Міловського (109) районів.
Зокрема через центри області надаються найбільш важливі для громадян адміністративні послуги: у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; державної реєстрації речових прав на нерухоме майно; державної реєстрації громадських формувань; у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування особи; послуги Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.
З метою забезпечення належної організації роботи в центрах області з оформлення та видачі документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій, облдержадміністрацією вживаються заходи щодо залучення міжнародної технічної допомоги для придбання спеціалізованого обладнання.
В області реалізується проект «Зміцнення громадської довіри (UCBI II)», що виконується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID, в рамках якого прийнято рішення щодо придбання 10 комплектів спеціалізованого обладнання для 8 центрів (Лисичанського, Рубіжанського, Біловодського, Міловського, Новоайдарського, Попаснянського, Сватівського, Старобільського), забезпечення захищених каналів зв’язку для 7 центрів, закупівлі меблів та матеріалів для облаштування робочих просторів для 6 центрів (Лисичанського, Рубіжанського, Сєвєродонецького, Міловського, Сватівського, Старобільського).
Кремінський міський, Марківський та Новопсковський районні центри і центри Білокуракинської, Красноріченської, Новопсковської та Чмирівської ОТГ включено до переліку центрів, яким в рамках реалізації проекту «Відновлення управління та сприяння примиренню у постраждалих від кризи громадах України» Програми з відновлення та налагодження миру ПРООН, що фінансується Європейським Союзом, планується придбання такого обладнання.
Для навчання та підвищення кваліфікації адміністратори та державні реєстратори центрів області взяли участь в:
- он-лайн семінарах, які проводилися Головним територіальним управлінням юстиції у Луганській області, на теми: «Порядок формування, зберігання та передачі реєстраційних справ», «Правові засади державної реєстрації договорів суборенди, емфітевтизу та суперфіцію»;
- семінарі-тренінгу «Децентралізація у сфері надання адміністративних послуг: перспективи, переваги та практичні методи запровадження», який відбувся в рамках Програми з відновлення та налагодження миру ПРООН 
(26-28.03.2018, м. Сєвєродонецьк).

ІІ. Покращання доступу суб’єктів малого та середнього підприємництва до фінансування та інвестиційна підтримка
Орієнтовні обсяги фінансування на реалізацію заходів Програми склали 80 950,5 тис. грн, із них з обласного бюджету – 66 150 тис. грн, інших джерел – 14 800,5 тис. грн.
На реалізацію заходів Програми у І кварталі поточного року фактично використано з інших джерел 474,8 тис. грн на:
− надання одноразової виплати по безробіттю для відкриття власної справи за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 275,3 тис. грн; 
− професійне навчання для самостійної зайнятості та подальшого працевлаштування у сфері малого бізнесу за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 
192,0 тис. грн;
− організацію та проведення ДП «Луганськстандартметрологія» навчальних семінарів на теми: «Актуальні питання впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів відповідно з вимогами ДСТУ ISO 22000:2007», «Вимоги до проведення внутрішніх аудитів системи управління якістю згідно вимог ДСТУ ISO 9001 та ДСТУ ISO 19011» та «Вимоги до системи управління якістю згідно ДСТУ ISO 9001:2015. Ключові відмінності і акценти. Практичні аспекти проведення внутрішніх аудитів згідно вимог ДСТУ ISO 19011:2012»  1,0 тис. грн;
− організацію та проведення ГО «Агенція стійкого розвитку» м. Щастя семінару з написання проектних заявок на отримання грантів для підприємців – 
6,5 тис. грн.
На реалізацію міських і районних програм розвитку та підтримки підприємництва у 2018 році планувалося залучити з усіх джерел фінансування 11 887,331 тис. грн, в тому числі з місцевих бюджетів – 175,3 тис. грн.
Протягом І кварталу використано 2 076,578 тис. грн, із них 350,7 тис. грн ‒ з місцевих бюджетів. Кошти у сумі 350,7 тис. грн  використано з районного бюджету на реконструкцію будівлі центру при Новоайдарській райдержадміністрації.
Для розвитку бізнесу в регіоні Департаментом розроблено Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва, затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.10.2017 № 768, зареєстрований у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 16.11.2017 за № 126/1726.
Також розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про створення конкурсної комісії з підготовки та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва, яким буде надано з обласного бюджету часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами для реалізації їх проектів» від 27.12.2017 № 955 затверджено склад та Положення про конкурсну комісію. Здійснюються підготовчі заходи щодо проведення конкурсних відборів.
Для надання суб’єктам МСП фінансової допомоги розроблені та прийняті розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про затвердження Порядку надання фінансової підтримки з обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва, спрямованих на створення нових робочих місць» від 15.02.2018 № 132, зареєстроване у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 06.03.2018 за № 21/1777, та «Про створення конкурсної комісії з підготовки та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва, яким буде надано фінансову підтримку з обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на створення нових робочих місць» від 02.04.2018 № 269.
Впровадження вищезазначених порядків надасть змогу суб’єктам господарювання області на конкурсних засадах отримати доступ до фінансових ресурсів з обласного бюджету.
Протягом І кварталу поточного року через центри зайнятості області отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю та відкрили власну справу 10 безробітних осіб, з них 4 учасника антитерористичної операції. Підтримано 10 бізнес-проектів безробітних на загальну суму 275,3 тис. грн. Для своєї підприємницької діяльності вони обрали сферу надання послуг таксі, охорони здоров’я, технічного обслуговування автотранспортних засобів, ремонт комп’ютерів і периферійного устаткування, розведення свійської птиці та роздрібну торгівлю.
27.03.2018 Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації спільно з Станично-Луганською райдержадміністрацією в смт Станиця Луганська проведено обласний сільськогосподарський ярмарок «Великодній кошик». У заході взяли участь 47 сільськогосподарських підприємств та фермерських приватних господарств Луганщини. 
Для насичення споживчого ринку основними продовольчими товарами в містах та районних центрах області регулярно проводяться ярмаркові заходи, на яких реалізується сільськогосподарська продукція. У І кварталі 2018 року проведено 217 ярмаркових заходів, на яких реалізовано 866 тон продукції на суму 16,9 млн грн. 
Департамент постійно інформує членів регіональної ради підприємців при облдержадміністрації та інших представників бізнесу про можливу співпрацю з українськими та міжнародними компаніями і підприємствами, участь у форумах, торгово-економічних місіях, виставках:
- Європейському регіональному форумі (21.02.2018 м. Київ);
- ЕЕN-Ukraine консорціумі – нові можливості для малого і середнього бізнесу та просування інновацій у Європу (28.03.2018 м. Київ);
- конференції «East Growth: Бізнес і громадськість – ефективне партнерство» (03.03.2018, м. Краматорськ);
- Форумі ділових кіл України (27.03.2018, м. Суми);
- виставці імпортних товарів і послуг – China International Import Expo (у період 05-10.11.2018, м. Шанхай, Китай);
- засіданні «круглого столу «Ефективні інструменти для розвитку малого та середнього бізнесу» (13.03.2018, м. Київ);
- 18-ому універсальному регіональному торгово-промисловому виставковому форумі ARMENIA EXPO 2018 (у період 07-09.09.2018, м. Єреван, Республіка Вірменія);
- міжнародній конференції Uzbekistan International Travel Workshop «The World of Leisure» – 2018 (16.04.2018, м. Ташкент, Республіка Узбекистан);
- 21-ому міжнародному ярмарку туристичних послуг «Отдых-2018» (у період 04-07.04.2018, м. Мінськ, Республіка Білорусь);
- 24-ій виставці «Міжнародний туристичний ринок» (у період 
28.02.-03.03.2018, Туніська Республіка);
- 2-ому туристичному ярмарку TRAVELEXPO ANKARA (у період 
22-25.03.2018, м. Анкара, Турецька Республіка);
- комплексному виставковому заході, який поєднує міжнародні специалізовані виставки: «КИЇВСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ЯРМАРОК», «PlastExpoUA» та «Addit Expo 3D» (у період 03-05.04.2018, м. Київ);
- 85-ому Міжнародному сільськогосподарському ярмарку (у період 
15-21.05.2018, м. Новий сад, Республіка Сербія).
21.02.2018 відбулась нарада за участю представників компанії «Кімонікс Інтернейшенел Інк» та підприємців щодо реалізації Проекту USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку в Україні». У І кварталі сільськогосподарськими товаровиробниками подано 2 заявки на участь у Проекті USAID на одержання грантів для інвестування діяльності спрямованої на збільшення доданої вартості у плодоовочевому та м’ясо-молочному секторі.
Громадською організацією «Агенція стійкого розвитку» м. Щастя надано 12 підприємцям Новоайдарського району допомогу з підготовки та написання бізнес-планів для започаткування власного бізнесу.
До підприємців регіону доводилась інформація щодо можливості участі у конкурсних відборах на отримання грантів для розвитку бізнесу та міжнародної технічної допомоги, зокрема про: 
- надання грантів для реалізації інноваційних рішень і винаходів за Програмою «Expo-Live», яка передбачає надання фінансування переможцям конкурсів – суб’єктам МСП, стартапам з усього світу у розмірі до 100 тис. дол. (з 20.10.2020 по 10.04.2021, м. Дубай, Об’єднані Арабські Емірати);
- реалізацію Програми Данської Ради у справах біженців (Danish Refugee Council), спрямованої на підтримку внутрішньо переміщених осіб і осіб, які постраждали від конфлікту в Україні.

ІІІ. Інформаційно-консультаційне забезпечення та популяризація підприємництва
На офіційному веб-сайті облдержадміністрації та веб-сторінці Департаменту створено і постійно оновлюються розділи: «Підприємництво», «Адміністративні послуги» та «Регуляторна політика», на яких розміщується необхідна для підприємницьких структур корисна інформація. Окремі розділи з питань підприємницької діяльності створені та оновлюються на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та міських рад міст обласного значення.
У І кварталі у сфері харчової промисловості для підприємств регіону проведено 2 навчальні семінари: «Актуальні питання впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів відповідно з вимогами ДСТУ ISO 22000:2007» у м. Сватове (ФОП Немушенко В.В.) для 7 учасників та «Вимоги до системи управління якістю згідно ДСТУ ISO 9001:2015. Ключові відмінності і акценти. Практичні аспекти проведення внутрішніх аудитів згідно вимог ДСТУ ISO 19011:2012» у місті Рубіжне (ТОВ «Рубіжанський трубний завод») для 2 осіб.
27.02.2018 облдержадміністрацією спільно з громадською організацією «Платформа громадський контроль» (м. Дніпро) у м. Сєвєродонецьку проведено семінар для представників бізнесу на тему: «Нововведення в системі електронних закупівель ProZorro, які допоможуть підприємцям заробити більше, чесно продаючи товари і послуги державі». Безкоштовний семінар реалізовано в рамках проекту «Зміцнення громадської довіри (UCBI II)» за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Участь у заході взяли представники: Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, 
ДП «Прозорро», Трансперенсі Інтернешнл Україна, торговельних майданчиків.
У березні у м. Сєвєродонецьку Центром підтримки мікробізнесу та самозайнятості, що діє на базі ГО «Сєвєродонецька молодіжна рада», проведено безкоштовний тренінг за курсом «Розвиток бізнес-навичок». Випускники тренінгової програми зможуть взяти участь в конкурсі міні-грантів на започаткування власного бізнесу.
Для підвищення обізнаності підприємців регіону на веб-сторінці Департаменту розміщувалась інформація про можливу участь у:
- тренінгах, що проводяться Програмою розвитку ООН у містах Рубіжне та Сєвєродонецьк;
- навчальному онлайн-курсі по експорту «Smart exporter», який допоможе отримати аналітичну, регуляторну та маркетингову інформацію для експорту на ринок ЄС;
- інформаційному дні присвяченому програмі транскордонного обміну ERASMUS для молодих підприємців (COSME) (16.03.2018, м. Київ, Торгово-промислово палата України);
- практичному семінарі-тренінгу щодо пошуку партнерів в Європі за допомогою програми COSME (мережа EEN) (21.03.2018, м. Київ, Торгово-промислово палата України);
- інформаційному дні для українських підприємств та інноваційних організацій, у ході якого учасники дізнаються про головні цілі програми COSME та отримають практичні поради щодо підготовки заявки до підпрограми SME Instrument в рамках Нorizon 2020 (28.03.2018, м. Київ);
- безкоштовній навчальній програмі з підприємницької діяльності для ветеранів АТО щодо започаткування власного бізнесу (25.03.2018, Київська школа економіки);
- бізнес-стажуванні для українських фахівців в рамках американської програми за напрямком «Холодна ланка поставок» за фінансової підтримки Міністерства торгівлі США, де розглядатимуться аспекти транспортування і зберігання в холодному ланцюгу поставок. (14.04.-05.05.2018, США).
У регіоні постійно оновлюється обласний реєстр вільних приміщень державної та комунальної власності виробничого та невиробничого призначення, що пропонуються для викупу або передачі в оренду суб’єктам підприємництва для здійснення ними підприємницької діяльності. Реєстр розміщено на веб-сторінці Департаменту у розділі «Підприємництво» (підрозділ «На допомогу підприємцю»).
Станом на 01.04.2018 в області налічувалося 273 вільні нежитлові приміщення державної та комунальної власності загальною площею 
67,6 тис. м2, із них у містах – 10,9 тис. м2, районах – 56,7 тис. м2. Підприємницьким структурам у І кварталі передано в оренду 154 приміщення загальною площею 79,2 тис. м2.
Облдержадміністрацією сформована база даних про вільні земельні ділянки з визначенням цільового призначення та проводиться робота щодо її оновлення.
Суб’єкти малого підприємництва області залучаються до участі в регіональних закупівлях. У І кварталі до участі було залучено 293 суб’єкти малого підприємництва. За результатами укладено 573 договори на суму 80 млн грн.
Для розвитку бізнесу в регіоні здійснюється кредитна підтримка суб’єктів МСП, у І кварталі банківськими установами області надано кредити 6 суб’єктам підприємництва на суму 11,3 млн грн.
Для підвищення кваліфікації персоналу підприємств регіону, опанування нових вимог законодавства у сфері стандартизації, метрології, сертифікації та оцінки відповідності спеціалістами ДП «Луганський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» надано 
37 консультації суб’єктам МСП.
На базі Сєвєродонецького міського та Старобільського районного центрів зайнятості здійснюють діяльність Консалтингові центри, основний акцент роботи яких є інформаційно-консультативний підхід, орієнтований на застосуванні роз’яснювальних та профілактичних заходів щодо формування сприятливих умов для реалізації підприємницьких ідей, бізнес-проектів, переваги декларування трудових відносин тощо. 
Спеціалістами Консалтингових центрів проводяться заходи щодо запобігання проявів дискримінаційної направленості та семінари для діючих та потенційних роботодавців з питань нелегальної трудової зайнятості. До роботи центрів залучаються соціальні партнери, зокрема, міжнародні організації Danish Refugee Consil та Norwegian Refugee Consil.
Протягом І кварталу Консалтинговими центрами надано 194 індивідуальні консультації, проведено 14 семінарів для 156 роботодавців та 3 заходи «День роботодавця».
Для оперативного вирішення актуальних питань, які стосуються підприємницької діяльності, в області працюють «гарячі лінії» для підприємців, утворені при виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення та райдержадміністраціях. На «гарячі лінії» від підприємців надійшло 85 звернень, на які було надано роз’яснення.
Також здійснює свою діяльність державна установа «Луганський обласний контактний центр». Основними завданнями Центру є: сприяння вирішенню питань, з якими громадяни, в тому числі й підприємці, звертаються до органів державної та місцевої влади, шляхом надання консультативно-правових послуг відповідно до чинного законодавства; інформування керівництва облдержадміністрації щодо ходу розвитку діалогу та взаємодії інститутів громадянського суспільства і органів державної та місцевої влади; організація роботи з консультативно-правової допомоги в рамках громадських консультацій в регіонах області.
При райдержадміністраціях працюють 12 виїзних консультаційних пунктів з питань організації підприємницької діяльності у сільській місцевості. Протягом І кварталу ними здійснено 32 виїзди та надано 268 консультацій.
Робота консультаційних пунктів направлена на залучення сільського населення області до підприємницької діяльності, створення нових робочих місць.

IV. Навчання, підготовка та перепідготовка кадрів для сфери підприємництва
Центрами зайнятості області проводилася робота з формування груп з числа безробітних громадян на професійне навчання для самостійної зайнятості та подальшого працевлаштування у сфері малого бізнесу. Протягом січня-березня 2018 року за курсом «Основи бізнес-планування» направлено на навчання 14 осіб, з них: 4 учасника АТО, 3 внутрішньо переміщені особи. З метою орієнтації на самозайнятість проведено 8 групових заходів «Презентації професій» для 
80 безробітних громадян.
На навчання за професіями «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Манікюрник», «Перукар (перукар-модельєр)», «Кухар», «Електрогазозварник», «Маляр», «Штукатур», що сприяють започаткуванню власної справи, направлено 99 безробітних. 
У Лисичанському міському та Кремінському районному центрах зайнятості функціонують студії «Бізне$тарт», які здійснюють підтримку та супровід безробітних, які вирішили започаткувати власну справу.
Для ефективної діяльності служби зайнятості до проведення тренінгів залучаються кваліфіковані тренери-психологи. Так, протягом І кварталу проведено 38 тренінгів для 570 осіб: «Як започаткувати власну справу або формула успіху для підприємця», «Психологічна мотивація молоді до започаткування власної справи», «Сучасний підхід до пошуку роботи», «Бізнес-планування», «Від самопізнання до самореалізації». 
Загалом в області протягом І кварталу проведено 70 навчальних семінарів, тренінгів, учасниками яких стали 1308 тис. осіб.
Луганською обласною службою зайнятості вжито заходів щодо інформування населення про можливість започаткування власної справи. Так, з цією метою у інформаційних секторах центрів зайнятості області постійно функціонують куточки для майбутніх підприємців. У куточках розміщена інформація щодо різних аспектів ведення підприємницької діяльності, стану та перспектив розвитку підприємництва в регіоні, психологічний «портрет» сучасного підприємця, мотивація для започаткування власної справи, правила прийняття рішень з організації власної справи, формула успіху в бізнесі тощо. Для візуалізації досвіду успішних підприємців з числа колишніх безробітних, заведені та оновлені фотоальбоми «Історія мого успіху» (з історіями створення власного бізнесу), що розміщені у куточках «Розпочніть власну справу».
В березні поточного року в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля відкрито першу в області Стартап школу «Sikorsky Challenge» в рамках проекту «Модель стартапів «Sikorsky Challenge» об’єднує Донбас», який фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). 12-14 березня відбувся перший тренінг «Основи інноваційного підприємництва. Практика запуску стартапу».
