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Звіт 
[bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]про виконання Регіональної цільової програми розвитку 
та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки 
та місцевих програм у І півріччі 2018 року

Протягом звітного періоду підтримка підприємництва в області здійснювалась відповідно до заходів Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки (далі – Програма), затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації 
від 02.04.2018 № 272, аналогічних міських і районних програм, реалізації в області законів України: «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про інвестиційну діяльність», «Про адміністративні послуги», інших нормативно-правових актів.
Робота місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування спрямовувалась на забезпечення стабільних умов для створення та функціонування суб’єктів підприємництва, вирішення проблем підприємництва, підвищення ефективності діяльності центрів надання адміністративних послуг, покращання рівня інформаційного забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності та надання кваліфікованої консультаційної підтримки, навчання та перенавчання незайнятого населення з орієнтацією на заняття підприємницькою діяльністю тощо.

Стан розвитку малого та середнього підприємництва
[bookmark: OLE_LINK211][bookmark: OLE_LINK212]За інформацією Державної служби статистики України та Головного управління Державної фіскальної служби в Луганській області станом на 01.01.2018 в області діяло 22 284 суб’єкти малого та середнього підприємництва (далі – МСП). У порівнянні з 2016 роком (21 583) загальна кількість суб’єктів МСП збільшилась на 3,2 %.
В області здійснювали діяльність: 
[bookmark: OLE_LINK213][bookmark: OLE_LINK214]− 3 205 малих підприємств (на 3 % менше, ніж показник попереднього року (3 303));
− 199 середніх підприємств (на 8,3 % менше, ніж у попередньому році (217));
[bookmark: OLE_LINK74][bookmark: OLE_LINK75]−18 880 фізичних осіб-підприємців (у порівнянні з попереднім роком (18 063) цей показник збільшився на 4,5 %).
За видами економічної діяльності малі та середні підприємства розподіляються наступним чином.
У сільському, лісовому та рибному господарстві здійснюють діяльність 31,1 % підприємств; в оптовій, роздрібній торгівлі та ремонтом автотранспортних засобів і мотоциклів займаються 20,2 % підприємств; у промисловості – 14,9 %. У будівництві й транспортній галузі діють відповідно 7,7 % і 4,3 % підприємств. Послуги (організація харчування, інформація та телекомунікації, фінансова та страхова діяльність, операції з нерухомим майном, наукова та технічна діяльність, адміністративне та допоміжне обслуговування, освіта, охорона здоров’я та соціальна допомога, мистецтво і спорт, розваги і відпочинок тощо) надають 21,8 % підприємств.
У малому та середньому бізнесі було зайнято 105,3 тис. осіб, що на 
7,3 % більше, ніж у 2016 році (98,1 тис. осіб).
Кількість зайнятих збільшилась:
− на малих підприємствах − на 4,6 % та становила 16,9 тис. осіб 
(у 2016 році ‒ 16,2 тис.);
− на середніх підприємствах − на 9,1 % та склала 59,9 тис. осіб 
(у 2016 році ‒ 54,9 тис.);
− фізичних осіб-підприємців з найманими працівниками – на 5,5 % та становила 28,5 тис. осіб (у 2016 році – 27 тис.).
Малими та середніми підприємствами у 2017 році реалізовано продукції (товарів, послуг) без ПДВ на суму 30,2 млрд грн, що більше, ніж у 2016 році 
(25,8 млрд грн) на 17,2 %.
Малі підприємства збільшили обсяг реалізації продукції (товарів, послуг), який складав 10,9 млрд грн (у 2016 році – 9,2 млрд грн), на 18,4 %. Середніми підприємствами було реалізовано продукції на суму 19,3 млрд грн, що в порівнянні з показником 2016 року (16,5 млрд грн), більше на 16,6 %. 
За інформацією органів місцевого самоврядування та райдержадміністрацій за І півріччя 2018 року в області за рахунок МСП створено 883 (у ІІ кварталі – 603) нові робочі місця. 
На малих підприємствах створено 118 робочих місць та фізичними особами-підприємцями ‒ 765.

[bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK26]І. Створення сприятливого середовища для розвитку малого і середнього підприємництва
[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Одним з найбільш дієвих структур, створених органами влади в області, є центри надання адміністративних послуг (далі – центри). Створення зручних і доступних умов для отримання суб’єктами бізнесових структур та приватними особами адміністративних послуг є одним з пріоритетних напрямків запровадження реформ в Україні. Розширення мережі центрів області та покращання системи надання адміністративних послуг сприяє отриманню суб’єктами МСП швидкого та якісного сервісу за сучасними стандартами, який будується на засадах швидкості, зручності та прозорості.
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Станом на 01.07.2018 на території, що контролюється українською владою, діяло 19 центрів надання адміністративних послуг області (далі – центри), із них: 11 районних, 4 міських та 4 центри Біловодської, Білокуракинської, Новопсковської селищних рад і Чмирівської сільської ради, які обслуговують об’єднані територіальні громади (далі – ОТГ).
Департаментом економічного розвитку торгівлі та туризму облдержадміністрації (далі – Департамент) щоквартально здійснюється моніторинг діяльності центрів. За результатами моніторингу розробляються та направляються головам райдержадміністрацій, головам міських, селищних та сільських рад, якими створені центри, рекомендації про підвищення ефективності роботи центрів.
[bookmark: OLE_LINK64][bookmark: OLE_LINK67]Протягом I півріччя через центри суб’єктам господарської діяльності та громадянам надано 147,8 тис. адміністративних послуг. У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року цей показник зріс на 5 %. В середньому за місяць через центри надавалося 25,6 тис. адміністративних послуг. 
Разом із тим, кількість видів адміністративних послуг, що надавалась через центри, становила від 25 (у центрі Чмирівської селищної ради) до 163 (у центрі м. Сєвєродонецька). Найбільша кількість видів послуг надавалась через центри м. Сєвєродонецька (163), м. Кремінної (122), Попаснянського (113), Новопсковського (112) та Міловського (109) районів.
[bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK31]Через центри надаються найбільш важливі для громадян адміністративні послуги: у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; державної реєстрації речових прав на нерухоме майно; державної реєстрації громадських формувань; у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування особи; послуги Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.
[bookmark: OLE_LINK36][bookmark: OLE_LINK37]З метою забезпечення належної організації роботи в центрах з оформлення та видачі документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій, облдержадміністрацією вживалися заходи щодо залучення як міжнародної фінансової допомоги, так і коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевих бюджетів.
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK90][bookmark: OLE_LINK93][bookmark: OLE_LINK209][bookmark: OLE_LINK210]Загалом для центрів області придбано 20 (у 2018 році – 17) комплектів обладнання для оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки та документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій (далі – робоча станція).
[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK39][bookmark: OLE_LINK40][bookmark: OLE_LINK56][bookmark: OLE_LINK205][bookmark: OLE_LINK206]У рамках реалізації проекту «Відновлення управління та сприяння примиренню у постраждалих від кризи громадах України» Програми з відновлення та налагодження миру ПРООН, що фінансується Європейським Союзом, придбано 7 робочих станцій для центрів: у місті Кремінна; Білокуракинській, Красноріченській, Новопсковській, Троїцькій, Чмирівській ОТГ та Марківському районі.
[bookmark: OLE_LINK57][bookmark: OLE_LINK58][bookmark: OLE_LINK207][bookmark: OLE_LINK208]У рамках реалізації проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), який реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), у ІІ кварталі 2018 року придбано 10 робочих станцій для 8 центрів: у місті Рубіжне та Старобільському районі (по 2 одиниці), у місті Лисичанську, Біловодській ОТГ, Міловському, Новоайдарському, Попаснянському, Сватівському районах.
[bookmark: OLE_LINK41][bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK59][bookmark: OLE_LINK60][bookmark: OLE_LINK45][bookmark: OLE_LINK46][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]У минулому році Сєвєродонецькою міською радою за рахунок місцевого бюджету та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України, придбано 2 робочі станції. Лисичанська міська рада придбала 1 робочу станцію за рахунок місцевого бюджету та коштів державного фонду регіонального розвитку.
Для запровадження надання через центри адміністративних послуг з оформлення та видачі паспортних документів, що містять безконтактний електронний носій, майже всі центри підписали угоди з державним підприємством «Українські спеціальні системи» щодо забезпечення захищеними каналами зв’язку. Кремінським міським центром заключено угоду з Управлінням Державної міграційної служби України в Луганській області, отримано логіни, електронний цифровий підпис і паролі для роботи в Єдиному державному демографічному реєстрі, затверджено інформаційні та технологічні картки, адміністратором пройдено стажування.
Департаментом на постійній основі надається інформаційно-консультативна допомога працівникам райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, об’єднаних територіальних громад з питань створення та діяльності центрів.
[bookmark: OLE_LINK69][bookmark: OLE_LINK70]28 березня Департаментом проведено робочу нараду за участі представників Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Офісу реформи адміністративних послуг, райдержадміністрацій, об’єднаних територіальних громад, міських рад міст, якими утворено центри надання адміністративних послуг, та керівників таких центрів. Під час проведення заходу обговорювалися питання щодо доступності та розвитку мережі центрів та проблеми, які виникають під час діяльності центрів, і шляхи їх вирішення.
[bookmark: OLE_LINK91][bookmark: OLE_LINK92][bookmark: OLE_LINK87][bookmark: OLE_LINK88]З метою обговорення можливостей розвитку місцевого самоврядування, реформи сектору надання адміністративних послуг представники облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, об’єднаних територіальних громад та керівники центрів взяли участь у конференції у форматі відкритого простору «Інновації громад: адміністративні послуги, міжмуніципальне співробітництво, сталий розвиток», організатором якої виступив проект «Реформа управління на сході України II», що виконується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH (03-06 червня, м. Київ). Під час конференції учасники обговорили та проаналізували реформу сектору надання адміністративних послуг, проблемні питання, кращі практики міжмуніципального співробітництва та сталого розвитку громад.
[bookmark: OLE_LINK227][bookmark: OLE_LINK228]Адміністратори та державні реєстратори центрів у І півріччі брали участь в он-лайн семінарах, які проводилися з 25 по 27 червня Головним територіальним управлінням юстиції у Луганській області, 2 семінарах-тренінгах. У ІІ кварталі відбувся практичний семінар-тренінг «Децентралізація у сфері надання адміністративних послуг: перспективи, переваги та практичні методи запровадження», організатором якого виступила Всеукраїнська асоціація центрів надання адміністративних послуг за підтримки проекту «Відновлення управління та сприяння примиренню в постраждалих від кризи громадах України» Програми з відновлення та налагодження миру ПРООН (19 квітня, м. Сєвєродонецьк).
З метою популяризації діяльності центрів Департаментом розроблено Довідник про центри надання адміністративних послуг області, який направлено до райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, якими утворено центри, та розміщено на веб-сайті облдержадміністрації, веб-сторінці Департаменту.
Крім того, в області сформована інфраструктура підтримки підприємництва, яка станом на 01.07.2018, представлена: 9 бізнес-центрами, 13 інформаційно-консультативними установами. 
[bookmark: OLE_LINK114][bookmark: OLE_LINK115][bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK63]Нещодавно у місті Сєвєродонецьку відкрився інноваційний хаб «Green Town», на базі якого планується створення бізнес-школи та коворкінг-майданчика для проведення хакатонів, майстер-класів, конференцій, семінарів, презентацій тощо. Ініціатором створення бізнес-центру є голова регіональної ради підприємців при облдержадміністрації − генеральний директор науково-дослідного проектного інституту «Водоочисні технології» Михайло Івонін. Робота цього бізнес-майданчика дозволить розвивати існуючий малий і середній бізнес та створювати новий, а творчим людям − проходити навчання в бізнес-школі.
При облдержадміністрації здійснює діяльність регіональна рада підприємців. Крім того, розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 02.04.2018 № 273 створена робоча група з питань визначення потреби та пріоритетних напрямків створення робочих місць у малому та середньому підприємництві.
При міських радах міст обласного значення та райдержадміністраціях створені та працюють консультативно-дорадчі органи:
[bookmark: OLE_LINK99][bookmark: OLE_LINK100]- 4 ради підприємців − при Кремінській, Новоайдарській, Сватівській та Старобільській райдержадміністраціях;
- 2 галузеві ради підприємців − при Рубіжанській міській раді та Станично-Луганській райдержадміністрації;
- 4 координаційні ради з питань розвитку підприємництва – при Лисичанській, Рубіжанській, Сєвєродонецькій міських радах та Старобільській райдержадміністрації;
- 8 робочих груп з питань сприяння розвитку малого підприємництва − при Біловодській, Білокуракинській, Кремінській, Міловській, Новопсковській, Попаснянській, Станично-Луганській і Троїцькій райдержадміністраціях.
Також в регіоні діють 37 громадських організацій підприємців, із них 5 зареєстровані на регіональному рівні.

[bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK34]ІІ. Покращання доступу суб’єктів малого та середнього підприємництва до фінансування та інвестиційна підтримка
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK103][bookmark: OLE_LINK35][bookmark: OLE_LINK51]Орієнтовні обсяги фінансування на реалізацію заходів Програми склали 80 950,5 тис. грн, із них з обласного бюджету – 66 150 тис. грн, інших джерел – 14 800,5 тис. грн.
У І півріччі поточного року на реалізацію заходів Програми фактично використано з інших джерел 7 947,7 тис. грн (у ІІ кварталі – 7 472,9 тис. грн) на:
[bookmark: OLE_LINK61][bookmark: OLE_LINK62]− придбання 17 комплектів обладнання для оформлення та видачі паспортних документів для 15 центрів надання адміністративних послуг за рахунок коштів Європейського Союзу та Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) – 6 800,0 тис. грн;
− надання одноразової виплати по безробіттю для відкриття власної справи за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 645,9 тис. грн;
− професійне навчання для самостійної зайнятості та подальшого працевлаштування у сфері малого бізнесу за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 484,0 тис. грн;
− організацію та проведення ДП «Луганськстандартметрологія» навчальних семінарів на теми: «Актуальні питання впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів відповідно з вимогами ДСТУ ISO 22000:2007», «Вимоги до системи управління якістю згідно ДСТУ ISO 9001:2015. Ключові відмінності і акценти. Практичні аспекти проведення внутрішніх аудитів згідно вимог ДСТУ ISO 19011:2012», «Вимоги щодо метрологічного забезпечення та стану ЗВТ на підприємствах» та «Впровадження та застосування постійно діючих процедур, що засновані  на принципах системи НАССР»  2,0 тис. грн;
− організацію та проведення ГО «Агенція стійкого розвитку», м. Щастя семінарів для підприємців з написання проектних заявок на отримання грантів на тему: «Як відкрити та організувати власну справу» – 15,8 тис. грн.
Протягом І півріччя використано 5 861,5 тис. грн, із них 962,6 тис. грн ‒ з районного бюджету на реконструкцію будівлі центру надання адміністративних послуг при Новоайдарській райдержадміністрації.
[bookmark: OLE_LINK193][bookmark: OLE_LINK194][bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25]В регіоні діють 15 банків, головні офіси яких розташовані у м. Києві, та 131 відокремлений підрозділ таких банків. Банківськими установами області здійснюється кредитна підтримка суб’єктів МСП. У 2018 році відділеннями ПАТ «Державний ощадний банк України» та АТ КБ «Приватбанк» надано 126 суб’єктам підприємництва кредитів на суму 68,2 млн грн.
[bookmark: OLE_LINK96][bookmark: OLE_LINK97]Разом із тим Департаментом розроблено Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва, затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.10.2017 № 768, зареєстрований у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 16.11.2017 за № 126/1726.
[bookmark: OLE_LINK107][bookmark: OLE_LINK108][bookmark: OLE_LINK98][bookmark: OLE_LINK104][bookmark: OLE_LINK109][bookmark: OLE_LINK110][bookmark: OLE_LINK111]Також розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про створення конкурсної комісії з підготовки та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва, яким буде надано з обласного бюджету часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами для реалізації їх проектів» від 27.12.2017 № 955 затверджено склад та Положення про конкурсну комісію. На теперішній час доопрацьовується Угода на отримання часткової компенсації відсоткових ставок за кредитом та здійснюються підготовчі заходи щодо організації проведення засідання конкурсної комісії.
[bookmark: OLE_LINK112][bookmark: OLE_LINK113]Крім того, прийняті розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації: 
- «Про затвердження Порядку надання фінансової підтримки з обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва, спрямованих на створення нових робочих місць» від 15.02.2018 № 132, зареєстроване у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 06.03.2018 за № 21/1777; 
- «Про створення конкурсної комісії з підготовки та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва, яким буде надано фінансову підтримку з обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на створення нових робочих місць» від 02.04.2018 № 269.
Впровадження вищезазначених порядків надасть змогу суб’єктам господарювання області на конкурсних засадах отримати доступ до фінансових ресурсів з обласного бюджету.
Разом із тим протягом І півріччя через центри зайнятості області отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю та відкрили власну справу 24 безробітні особи (у ІІ кварталі – 14), з них 8 учасників антитерористичної операції. Підтримано 24 бізнес-проекти безробітних на загальну суму 645,9 тис. грн (у ІІ кварталі – 370,6 тис. грн). Для своєї підприємницької діяльності вони обрали сферу надання послуг таксі, охорони здоров’я, бухгалтерського обліку та аудиту, технічного обслуговування автотранспортних засобів, вантажоперевезення, ремонт комп’ютерів і периферійного устаткування, розведення свійської птиці та роздрібну торгівлю.
[bookmark: OLE_LINK130][bookmark: OLE_LINK131]В області проведено низьку заходів направлених на інвестиційну підтримку МСП та залучення міжнародної технічної допомоги. Так, протягом ІІ кварталу у м. Сєвєродонецьку проведено 2 бізнес-форуми:
- 27 квітня − Форум регіонального партнерства «Стратегія в дії», в рамках якого проведено тематичну панель «Мандруємо Луганщиною. Розбудова туристичного потенціалу», під час якої відбулось обговорення передумов сталості та розвитку внутрішнього туризму в Луганській області. У заході взяли участь представники місцевої влади, вищих навчальних закладів, громадських об’єднань, суб’єкти туристичної діяльності та гості з міст Івано-Франківська (ГО «Туристична Асоціація Івано-Франківщини») та Києва (ГО «Асоціація індустрії гостинності України»);
- Регіональний форум «Український індустріальний день на Луганщині», який відбувся 07 червня у рамках Українського індустріального тижня за підтримки Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ. В рамках заходу проведено діалог між бізнесом та органами влади, окреслено можливості співпраці з європейськими партнерами та продемонстровані успішні практики. Органи державної влади, в свою чергу, отримали якісний зворотній зв’язок з метою ефективного формування та реалізації промислової політики. Результатом якого стало розроблення проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо залучення інвестицій у промисловий сектор Луганської області.
[bookmark: OLE_LINK136][bookmark: OLE_LINK137]Суб’єкти МСП залучалися до участі у міжнародних місіях. 22-23 червня в області перебувала делегація з Литви на чолі з Міністром закордонних справ Литви. Під час візиту президент Вільнюської торгово-промислової палати та голова Литовсько-Української бізнес-ради зустрілися з представниками бізнесу Луганщини. Головною метою зустрічі був збір інформації та пошук можливостей бізнес-співробітництва, визначення спільних інтересів. У свою чергу, керівники підприємств Луганщини поділилися своїми успіхами на українському та міжнародному ринках, передусім у хімічній галузі (виготовлення полімерів, промислових вибухових речовин), фармацевтичній (повний цикл виготовлення лікарських засобів) та скловиробництві (вироби зі скловолокна та композитних матеріалів).
[bookmark: OLE_LINK140][bookmark: OLE_LINK141]В регіоні здійснювались заходи щодо розвитку виставково-ярмаркової діяльності.
[bookmark: OLE_LINK86][bookmark: OLE_LINK89]27 березня Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації спільно зі Станично-Луганською райдержадміністрацією в смт Станиця Луганська проведено обласний сільськогосподарський ярмарок «Великодній кошик». У заході взяли участь 47 сільськогосподарських підприємств та фермерських приватних господарств Луганщини.
06-09 червня офіційна делегація з Луганської області, яку очолив голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз, відвідала ювілейну ХХХ Міжнародну агропромислову виставку «Агро-2018» (м. Київ). Участь у заході взяли 14 провідних підприємств харчової галузі з виробництва борошна і хлібобулочних виробів, круп, олії, молочної продукції, желатину, пива, солоду, м’яких сирів, перепелиних яєць, смаженого насіння, меду та продуктів його переробки. У спеціалізованих виставках ТОВ «Племінний завод «Біловодський» демонстрував полтавську породу свиней та ТОВ НВФ «Агромех» – обладнання калібрування і очистки зерна. Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації забезпечив організаційний супровід участі аграріїв області у заході.
Для насичення споживчого ринку основними продовольчими товарами в містах та районних центрах області регулярно проводяться ярмаркові заходи, на яких реалізується сільськогосподарська продукція. З початку року було проведено 376 (у ІІ кварталі – 159) ярмаркових заходів, на яких реалізовано 1366 тонн продукції на суму 32 млн грн.
[bookmark: OLE_LINK152][bookmark: OLE_LINK153][bookmark: OLE_LINK150][bookmark: OLE_LINK151]Департамент постійно інформує представників бізнесу про можливу співпрацю з українськими та міжнародними компаніями і підприємствами. Так, у І півріччі на веб-сторінці Департаменту розміщено 27 інформаційних повідомлень про участь у форумах, торгово-економічних місіях, виставках, ярмарках, у тому числі у ІІ кварталі розміщено 12 повідомлень про:
- інформаційний день для українських представників малого та середнього бізнесу та інноваційних організацій, який проводив Консорціум Європейської Мережі Підприємств України (EEN) спільно з Європейською комісією 
(28 березня та 04 квітня, м. Київ);
- Другий Фінансовий Ярмарок щодо зближення представників малого та середнього бізнесу з провідними гравцями фінансового ринку України, організатором якого виступає Німецько-Український Фонд (НУФ) за фінансової підтримки Уряду Німеччини (26 квітня, м. Харків);
- II Національний Форум «Інструменти фінансової та технічної підтримки малого та середнього підприємництва в Україні» (24 травня, м. Київ);
- Другий українсько-китайський форум економічного співробітництва 
(29-30 травня, м. Київ);
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16]- серію роуд-шоу – інформаційні заходи «Європейські експерти для українського бізнесу», яка проходила по всій Україні за підтримки ЄБРР у рамках ініціативи «EU4Business» (29 травня − Харків, 30 травня – Краматорськ, 01 червня – Кропивницький);
- Форум бізнес і IT-лідерів (21 червня, м. Київ);
- виїзне засідання Ради з просування експорту при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, яке відбулося в рамках діалогової зустрічі «Влада та бізнес» (22 червня, м. Сєвєродонецьк), організованої Офісом з просування експорту за підтримки Координатора проектів ОБСЄ в Україні;
- 2-ий щорічний Національний Форум розвитку малого і середнього бізнесу «Час Зростати!», який проводила Торгово-промислова палата України спільно з проектом FORBIZ в рамках ініціативи EU4Business (26 червня, м. Київ);
- торгова місія до Відня за участі виробників продуктів харчування та засобів особистої гігієни (04-06 липня);
- Міжнародна торговельна, туристична та інвестиційна виставка «АPKASI Otonomi Expo 2018» (06-08 липня, м. Джакарта, Республіка Індонезія);
- торгова місія до Ізраїлю (22-24 липня);
- Всесвітня виставка «Експо – 2020», яка присвячена пошуку шляхів взаємозв’язку, співпраці та формуванню нових партнерських відносин для розвитку інновацій і нових ідей (20.10.2020 – 10.10. 2021, м. Дубай, Об’єднані Арабські Емірати).
[bookmark: OLE_LINK199][bookmark: OLE_LINK200]З метою залучення суб’єктів МСП до участі у конкурсних відборах на отримання грантів для розвитку бізнесу та міжнародної технічної допомоги Департаментом на власній веб-сторінці у розділі «Підприємництво» створено підрозділ «На допомогу підприємцю», де розміщується корисна для підприємців  інформація. Так, у І півріччі до бізнесових структур доведено 6 інформаційних публікацій щодо можливої участі у конкурсних відборах на отримання грантів для розвитку бізнесу та міжнародної технічної допомоги, у тому числі 
у ІІ кварталі – 4 про:
[bookmark: OLE_LINK160][bookmark: OLE_LINK161]- конкурсний відбір з надання грантів в рамках реалізації проекту «Програма підтримки аграрного і сільського розвитку в Україні» для інвестування у діяльність, спрямовану на збільшення доданої вартості у плодоовочевому та м’ясомолочному секторах, впровадження нових технологій після врожайної обробки, переробки продукції, розширення ринків збуту (06-20 червня);
- конкурсний відбір з надання грантів розміром до 2,5 тис. євро на розширення власної справи в рамках реалізації проекту підтримки мікропідприємництва для внутрішньо переміщених осіб та місцевих мешканців, який реалізує представництво Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні за фінансової підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина;
- програму підтримки мікро-підприємництва та самозайнятості в Луганській (Біловодський, Новопсковський, Троїцький, Попаснянський райони), яка реалізується Норвезькою радою у справах біженців (NRC) та Донецькій областях;
- пілотні проекти щодо забезпечення енергоефективності, зниження енергозатрат та підвищення конкурентоспроможності в рамках Проекту двостороннього технічного співробітництва «Консультування підприємств з енергоефективності» для компаній хлібопекарської, молочної промисловості, машинобудування та виробництва неметалевих будівельних матеріалів, який реалізується за підтримки Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ.
05 квітня у Бізнес-центрі «Green town (м. Сєвєродонецьк) відбулась презентація «Можливості для розвитку малого і середнього бізнесу від Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР)» за участю представників 20 малих та середніх підприємств. Під час зустрічі підприємці ознайомились з можливостями надання грантів на консалтингові проекти від ЄБРР у рамках ініціативи EU4Business.
Громадською організацією «Агенція стійкого розвитку» м. Щастя надано 12 підприємцям Новоайдарського району допомогу з підготовки та написання бізнес-планів та 17 індивідуальних консультацій щодо оформлення документів для відкриття власної справи та особливостей діючого законодавства у сфері діяльності МСП.
Як приклад, результатом співпраці підприємницьких структур області з Проектом USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку в Україні» стало отримання аграріями області грантів для інвестування в діяльність, спрямовану на збільшення доданої вартості, у плодоовочевому (ПСП «Агрофірма Привілля» Троїцького району) та м’ясо-молочному (Біловодський маслоробний завод) секторах.
[bookmark: OLE_LINK32][bookmark: OLE_LINK33]Для надання суб’єктам підприємницької діяльності, громадським організаціям, представникам органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області допомоги в пошуку джерел фінансування їх проектів Департаментом доопрацьовується довідник про міжнародні організації, фонди та програми, які займаються підтримкою підприємництва.
З червня 2017 року Департаментом зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облдержадміністрації щомісячно розробляється інформаційний бюлетень «Гранти. Конкурси. Можливості», який розповсюджується у мережі Facebook та серед зацікавлених підприємців.

[bookmark: OLE_LINK219][bookmark: OLE_LINK220]ІІІ. Інформаційно-консультаційне забезпечення та популяризація підприємництва
[bookmark: OLE_LINK101][bookmark: OLE_LINK102][bookmark: OLE_LINK176][bookmark: OLE_LINK177][bookmark: OLE_LINK173][bookmark: OLE_LINK174][bookmark: OLE_LINK221][bookmark: OLE_LINK222]У І півріччі для суб’єктів МСП організовано і проведено тренінг за курсом «Розвиток бізнес-навичок» та 10 семінарів (у ІІ кварталі – 7).
Спеціалістами ДП «Луганськ-стандартметрологія» у ІІ кварталі у сфері харчової промисловості проведено 6 навчальних семінарів:
- «Актуальні питання впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів відповідно з вимогами ДСТУ ISO 22000:2007» − у м. Старобільськ (4 учасники ТОВ «Завод фруктово-мінеральних вод 
«Айдар Плюс»);
- «Вимоги до системи управління якістю згідно ДСТУ ISO 9001:2015. Ключові відмінності і акценти. Практичні аспекти проведення внутрішніх аудитів згідно вимог ДСТУ ISO 19011:2012» − у м. Сєвєродонецьк (12 осіб ВКФ ТОВ «ТАНА»), м. Сватове (7 представників ТОВ «Сватівська олія»), смт. Троїцьке (9 осіб ТОВ «Агро Кепітал Груп ЛТД»); 
- «Вимірювальні та випробувальні лабораторії: вимоги та рекомендації щодо здійснення робіт» − шляхом Skyp-зв’язку для 6 підприємств: ТОВ «Пожзахистсервіс», ПП «Контактелектросервіс», ТОВ «ПК Спецмонтаж», СПД Луцай, ТОВ «Укрметрновобут», ТОВ «Рубіжанський краситель»;
- щодо вимог чинного законодавства у сфері безпечності та якості харчових продуктів, технічного регулювання, метрологічного забезпечення та стану засобів вимірювальної техніки на підприємствах – на базі Луганської регіональної торгово-промислової палати для 29 учасників.
Обласною Асоціацією бджолярів «Медова Артіль», за участі представників Держпродспоживслужби в Луганській області та бджолярів – членів Асоціації у місті Кремінна 04 травня проведено семінар, під час якого розглядалися актуальні питання розвитку бджільництва на Луганщині. За результатами заходу прийнято рішення щодо створення Єдиного реєстру пасічників, що надасть змогу активніше залучати інвестиції для розвитку бджільництва.
[bookmark: OLE_LINK68][bookmark: OLE_LINK79][bookmark: OLE_LINK80][bookmark: OLE_LINK81]На офіційному веб-сайті облдержадміністрації та веб-сторінці Департаменту створено і постійно оновлюються розділи: «Підприємництво», «Адміністративні послуги» та «Регуляторна політика», на яких розміщується необхідна для підприємницьких структур корисна інформація. Окремі розділи з питань підприємницької діяльності створені та оновлюються на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та міських рад міст обласного значення. Так, 
у І півріччі на веб-сторінці Департаменту розміщено 12 інформаційних повідомлень (у ІІ кварталі – 5) про можливу участь у:
- Програмі Данської Ради у справах біженців (Danish Refugee Council), спрямованої на підтримку внутрішньо переміщених осіб і осіб, які постраждали від конфлікту в Україні, шляхом надання можливості отримання професійної освіти;
- проекті з розвитку потенціалу сільських організацій в рамках реалізації Програми Норвезької ради у справах біженців (NRC), який передбачає проведення навчальних тренінгів з розвитку сільських організацій Луганщини для подальшої участі в конкурсі грошових грантів;
- безкоштовному тренінговому курсі з розвитку бізнес-навичок в Луганській області, що впроваджується Українським жіночим фондом за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Проекту «Економічні можливості постраждалим від конфлікту» (березень, м. Сєвєродонецьк);
- навчанні в Літній школі бізнес-навичок Social Entrepreneurship Camp 2018 щодо створення якісних українських товарів чи послуг (29 червні – 3 липня, м. Одеса);
- програмі бізнес стажування (22 вересня по 13 жовтня) для фахівців, у тому числі представників торгових асоціацій, асоціацій малого і середнього бізнесу та підприємців з України за напрямом «Регіональний економічний розвиток», яка реалізується у рамках співпраці з Американською Комерційною Службою Посольства Сполучених Штатів Америки в Україні і Програмою SABIT.
[bookmark: OLE_LINK105][bookmark: OLE_LINK106][bookmark: OLE_LINK38][bookmark: OLE_LINK43]За організаційної підтримки Департаменту юристами Норвезької ради у справах біженців в Україні здійснено 8 виїздів, за попередньо узгодженим графіком, до міст обласного значення та районів області для проведення безкоштовних інформаційно-консультаційних заходів на тему: «Правові аспекти ведення малого та середнього бізнесу». У заходах взяли участь 106 підприємців, представників особистих селянських господарств, осіб, що планують започаткувати власний бізнес, внутрішньо переміщених осіб тощо.
[bookmark: OLE_LINK180]Для інформування підприємців про вільні приміщення Департаментом створено та оновлюється обласний реєстр вільних приміщень державної та комунальної власності, що пропонуються для викупу або передачі в оренду суб’єктам підприємництва для здійснення ними підприємницької діяльності. Реєстр розміщено на веб-сторінці Департаменту у розділі «Підприємництво» (підрозділ «На допомогу підприємцю»).
[bookmark: OLE_LINK65][bookmark: OLE_LINK66][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21]Станом на 01.07.2018 в області налічувалося 276 вільних нежитлових приміщень державної та комунальної власності загальною площею 68,1 тис. м2, із них у містах – 10,9 тис. м2, районах – 57,3 тис. м2. Підприємницьким структурам у І півріччі передано в оренду 160 приміщень (у ІІ кварталі – 6) загальною площею 87,2 тис. м2 (у ІІ кварталі – 12,9 тис. м2).
[bookmark: OLE_LINK71][bookmark: OLE_LINK72][bookmark: OLE_LINK77][bookmark: OLE_LINK78][bookmark: OLE_LINK73][bookmark: OLE_LINK76]Департаментом проводилася робота щодо створення бази даних інвестиційних ресурсів Луганської області «Зручно. INVESTBASE», в якій одним із розділів є «Земельні ділянки», у тому числі й промислового призначення. 03.05.2018 проведена робоча нарада з відповідними структурними підрозділами облдержадміністрації та територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади щодо наповнення та подальшого оновлення розділу «Земельні ділянки» актуальною та корисною інформацією.
Суб’єкти малого підприємництва залучаються до регіональних (місцевих) замовлень за рахунок бюджетних коштів. У І півріччі до участі було залучено 
621 (у ІІ кварталі – 327) суб’єкт малого підприємництва. За результатами укладено 1 151 (у ІІ кварталі – 578) договір на суму 101,2 млн грн (у ІІ кварталі – 42,9 млн грн).
[bookmark: OLE_LINK44][bookmark: OLE_LINK47]Для підвищення кваліфікації персоналу підприємств регіону, опанування нових вимог законодавства у сфері стандартизації, метрології, сертифікації та оцінки відповідності спеціалістами ДП «Луганський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» надано 60 
(у ІІ кварталі – 23) консультацій суб’єктам МСП.
На базі Сєвєродонецького міського та Старобільського районного центрів зайнятості здійснюють діяльність Консалтингові центри, якими постійно удосконалюється система інформаційного та консультаційного обслуговування осіб з питань організації та провадження підприємницької діяльності. 
Спеціалістами Консалтингових центрів проводяться заходи щодо запобігання проявів дискримінаційної направленості та семінари для діючих та потенційних роботодавців з питань нелегальної трудової зайнятості. До роботи центрів залучаються соціальні партнери, зокрема, міжнародні організації Danish Refugee Consil та Norwegian Refugee Consil.
[bookmark: OLE_LINK48][bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK53]Протягом І півріччя Консалтинговими центрами надано 
290 (у ІІ кварталі – 96) індивідуальних консультацій, проведено 
32 (у ІІ кварталі – 18) семінари для 200 роботодавців, 5 «Днів роботодавця» та 
5 «Днів відкритих дверей».
Для оперативного вирішення актуальних питань, які стосуються підприємницької діяльності, в області працюють «гарячі лінії» для підприємців, утворені при виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення та райдержадміністраціях. На «гарячі лінії» від підприємців надійшло 
228 (у ІІ кварталі − 143) звернень, на які було надано роз’яснення.
[bookmark: OLE_LINK189][bookmark: OLE_LINK190]Також здійснює свою діяльність державна установа «Луганський обласний контактний центр». Основними завданнями Центру є: сприяння вирішенню питань, з якими громадяни, в тому числі й підприємці, звертаються до органів державної та місцевої влади, шляхом надання консультативно-правових послуг відповідно до чинного законодавства; інформування керівництва облдержадміністрації щодо ходу розвитку діалогу та взаємодії інститутів громадянського суспільства і органів державної та місцевої влади.
[bookmark: OLE_LINK54][bookmark: OLE_LINK55]При райдержадміністраціях працюють 12 виїзних консультаційних пунктів з питань організації підприємницької діяльності у сільській місцевості. Протягом І півріччя ними здійснено 67 (у ІІ кварталі – 35) виїздів та надано 
503 (у ІІ кварталі – 235) консультації.
Робота консультаційних пунктів направлена на залучення сільського населення області до підприємницької діяльності, створення нових робочих місць.

[bookmark: OLE_LINK223][bookmark: OLE_LINK224]IV. Навчання, підготовка та перепідготовка кадрів для сфери підприємництва
[bookmark: OLE_LINK225][bookmark: OLE_LINK226]Центрами зайнятості області проводилася робота з формування груп з числа безробітних громадян на професійне навчання для самостійної зайнятості та подальшого працевлаштування у сфері малого бізнесу. Протягом січня-червня за курсом «Основи бізнес-планування» направлено на навчання 29 (у ІІ кварталі – 15) осіб, з них: 10 учасників АТО, 5 внутрішньо переміщених осіб. 
На навчання за професіями «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Манікюрник», «Перукар (перукар-модельєр)», «Візажист», «Кухар», «Маляр», «Штукатур», «Кравець», «Швачка», «Електрогазозварник», «Водій автотранспортних засобів», що сприяють започаткуванню власної справи, направлено 164 (у ІІ кварталі – 65) безробітних.
[bookmark: OLE_LINK197][bookmark: OLE_LINK198][bookmark: OLE_LINK84][bookmark: OLE_LINK85]Загалом центрами зайнятості області протягом І півріччя проведено 
241 навчальний семінар, тренінг, у яких взяли участь 868 осіб. 
[bookmark: OLE_LINK201][bookmark: OLE_LINK202][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Спеціалістами служби зайнятості із залученням кваліфікованих тренерів-психологів протягом І півріччя проведено 49 (у ІІ кварталі – 11) тренінгів: «Як започаткувати власну справу або формула успіху для підприємця», «Психологічна мотивація молоді до започаткування власної справи», «Сучасний підхід до пошуку роботи», «Бізнес-планування», «Від самопізнання до самореалізації» для 760 осіб.
[bookmark: OLE_LINK203][bookmark: OLE_LINK204][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]З метою орієнтації на самозайнятість міськими та районними центрами зайнятості протягом січня-червня проведено 17 (у ІІ кварталі – 9) групових заходів «Презентації професій» для 160 безробітних громадян та 108 інформаційних семінарів «Як розпочати свій бізнес?», участь у яких взяли 1642 особи.
[bookmark: OLE_LINK215][bookmark: OLE_LINK216][bookmark: OLE_LINK229][bookmark: OLE_LINK230]Громадська організація «Агенція стійкого розвитку» міста Щастя провела семінар з написання проектних заявок на отримання грантів для 22 представників громади та семінар  «Як відкрити та організувати власну справу» для 15 осіб в смт. Петропавлівка Станично-Луганського району.
Міжнародною організацією Всесвітньої Єврейської Допомоги (ВЄД) розпочато реалізацію у Новоайдарському районі гуманітарної програми щодо підтримки та фінансування особистих селянських господарств, в рамках якої проводяться навчальні тренінги щодо технологічних та економічних аспектів ведення молочного скотарства, вирощування бройлерів та бджільництва (100 мешканців). По завершенню освітньої програми учасники матимуть можливість подати заявки на отримання у вигляді гуманітарної допомоги обладнання для ведення господарства.
В травні завершився мікро-грант «Школа молодого підприємця», який реалізовано в Кремінському районі громадськими організаціями «Кремінська бізнес-асоціація» та «Наша громада» в рамках проекту «Громадський пояс Донбасу» за підтримки Західноукраїнського ресурсного центру та Європейського Союзу. Молоді презентовано найкращі приклади реалізації бізнес-ідей від стартапів до розвитку, проведено навчання навичкам підприємництва для 
54 молодих мешканців, у тому числі з сільських населених пунктів. Тренінги мали тематичний характер: «Як розпочати власну справу», «Основи створення бізнес-плану», «Від ідеї до бізнесу», «Маркетинг» тощо. Як підсумок проведення заходів − 16 осіб розробили бізнес-плани, які зможуть втілити у життя, 3 особи розпочали власний бізнес (технічне обслуговування автотранспорту, виготовлення плитки та роздрібна торгівля). До кожного молодого підприємця закріплено ментора, який буде йому наставником.
[bookmark: OLE_LINK217][bookmark: OLE_LINK218]В Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля здійснює діяльність Стартап школа «Sikorsky Challenge», яку відкрито в рамках проекту «Модель стартапів «Sikorsky Challenge» об’єднує Донбас» за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). У І півріччі проведено 3 тренінги (у ІІ кварталі – 1) на теми: «Основи інноваційного підприємництва. Практика запуску стартапу», «Створення студентських компаній: практичні аспекти».
Луганською обласною службою зайнятості вжито заходів щодо інформування населення про можливість започаткування власної справи. Так, з цією метою у інформаційних секторах центрів зайнятості області функціонують куточки «Розпочніть власну справу» для майбутніх підприємців, де розміщена інформація щодо різних аспектів ведення підприємницької діяльності. Для візуалізації досвіду успішних підприємців з числа колишніх безробітних, заведені та оновлені фотоальбоми «Історія мого успіху» (з історіями створення власного бізнесу).
Разом із тим, до відома осіб, які виявили бажання запровадити підприємницьку діяльність постійно доводиться інформація про сайт Prometheus – відкритий безкоштовний онлайн-доступ до найкращих навчальних курсів університетського рівня в Україні. На сайті Prometheus є розділ «Підприємництво», в складі якого є курси «Як створити стартап», «Підприємництво. Власна справа в Україні», «Бізнес-англійська», «Основи оподаткування в Україні» тощо.

[bookmark: OLE_LINK82][bookmark: OLE_LINK83]Із запланованих 20 заходів Програми реалізовано 2, знаходяться на стадії реалізації 17, не настав строк реалізації 1 заходу.
Таким чином протягом І півріччя на реалізацію заходів Програми фактично використано з інших джерел 7 947,7 тис. грн або 9,8 % до запланованого обсягу фінансування.
Придбано 17 комплектів обладнання для оформлення та видачі паспортних документів для 15 центрів надання адміністративних послуг за рахунок коштів Європейського Союзу та Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).
Одноразову виплату допомоги по безробіттю у сумі 645,9 тис. грн отримали та відкрили власну справу 24 безробітні особи.
Підприємницьким структурам передано в оренду 160 приміщень загальною площею 87,2 тис. м2.
Суб’єкти малого підприємництва області залучаються до регіональних (місцевих) замовлень. У І півріччі до участі було залучено 621 суб’єкт малого підприємництва, за результатами укладено 1 151 договір на загальну суму 
101,2 млн грн.
Підприємницькі структури області брали участь у роботі Регіонального форуму «Український індустріальний день на Луганщині», Форуму регіонального партнерства «Стратегія в дії», ХХХ Міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2018», обласному сільськогосподарському ярмарку «Великодній кошик». Результатом стало налагодження ділових зв’язків з новими партнерами, розширення ринку збуту своєї продукції як в Україні, так і поза її межами тощо.
[bookmark: OLE_LINK94][bookmark: OLE_LINK95]Протягом дії Програми організовано та проведено: обласний сільськогосподарський ярмарок «Великодній кошик», безкоштовний тренінг за курсом «Розвиток бізнес-навичок», 10 семінарів для підприємницьких структур області.
[bookmark: _GoBack]Реалізація Програми сприяла створенню в області нових робочих місць. За рахунок МСП створено 883 нові робочі місця.
