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Інформація про здійснення органами місцевого самоврядування
Луганської області у 2019 році державної регуляторної політики

За результатами аналізу аналітичного звіту Державної регуляторної служби України (далі – ДРС) за 2019 рік встановлено, що у минулому році регуляторна активність органів місцевого самоврядування області зросла
з 39,2 % до 49,4 %.
Аналіз регуляторної діяльності органів місцевого самоврядування у звітному періоді засвідчив покращення рівня регуляторної активності районних, міських, сільських і селищних рад Луганської області.
Органи місцевого самоврядування області протягом 2019 року, на відміну від 2018 року, виявились активними у забезпеченні виконання вимог законодавства про державну регуляторну політику при прийнятті регуляторних актів щодо отримання пропозицій від ДРС (49 %):
районних рад – від 9,5 % до 4,8 %;
міських рад – 16,2 % до 27 %;
сільських рад – 64,5 % до 81,9 %;
селищних рад – 7,9 % до 11,2 %.
Упродовж 2019 року ДРС опрацьовано 195 проєктів органів місцевого самоврядування, поданих до ДРС.
За результатами проведеного аналізу на відповідність вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) ДРС:
залишено без розгляду 62 (31,16 %) проєкти регуляторних актів;
до 122 (62,56 %) проєктів надано пропозиції з обґрунтованими зауваженнями та висновками щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики;
до 8 (4,10 %) проєктів направлено повідомлення про відсутність зауважень та пропозицій щодо удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Впродовж 2019 року через подання проєктів регуляторних актів не у повному обсязі та/або неправильне їх оформлення кожен третій поданий проєкт було залишено ДРС без розгляду (31,16 %). Рівень виконання відповідної процедури вимоги Закону суттєво погіршився у порівнянні із 2018 роком, у якому він складав всього 6 %.
У 2019 році спостерігається суттєве покращення рівня підготовки органами місцевого самоврядування проєктів регуляторних актів. Із
195 поданих до ДРС проєктів регуляторних актів підготовлені пропозиції до 122 актів, що складає 62,56 %, тоді як у 2018 році цей показник сягав 91,7 %. Крім того, зросла кількість проєктів, до яких були відсутні пропозиції щодо удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політки – 
з 4 проєктів регуляторних актів у 2018 році до 8 – у 2019. А відтак слід констатувати про підвищення рівня якості підготовки проєктів регуляторних актів органами місцевого самоврядування.
Рівень забезпечення проведення органів місцевого самоврядування
М-Тесту при підготовці аналізу регуляторного впливу до проєктів регуляторних актів – 126 (65 %) із 195.
Крім того, органи місцевого самоврядування протягом 2019 року покращили свою роботу щодо виконання вимоги Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308, в частині проведення М-Тесту на 8 % у порівнянні з 2018 роком.

