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До уваги бізнесу! У грудні 2020 року було проведено списання податкового боргу платникам податків

Верховною Радою України прийнято Закон України від 04 грудня                     2020 року № 1072-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», який 08.12.2020 підписано Президентом України та 09.12.2020 опубліковано в офіційному виданні «Голос України» № 228. 
Головним управлінням ДПС у Луганській області на виконання                      пункту 24 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу України платникам податків у грудні 2020 року було проведено списання податкового боргу, сукупний розмір якого за всіма податками та зборами не перевищує                         3060 гривень (включно), що за даними інформаційно-телекомунікаційної системи ДПС (далі – ІТС ДПС) обліковувався станом на 1 листопада 2020 року та залишився непогашеним на дату списання такого боргу.
Списання податкового боргу було здійснено засобами ІТС ДПС в автоматичному режимі та одночасно усім платникам податків за визначеними Податковим кодексом України критеріями.
За інформацією Головного управління ДПС у Луганській області на території Луганщини, підконтрольній уряду України списано податковий борг                     67992 суб’єктам господарювання на загальну суму 19,3 млн грн.
Повний перелік платників податків Луганської області, яким проведено списання податкового боргу відповідно до пункту 24 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу України розміщено на офіційному сайті Головного управління ДПС у Луганській області за посиланням:
https://lg.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/454614.html










Увага! Списання податкового боргу за заявою платника податків

Головне управління ДПС у Луганській області  інформує, що  Законом України від 04 грудня 2020 року № 1072-IX «Про внесення змін  до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки  платників податків на період здійснення обмежувальних  протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання  поширення на території України гострої респіраторної хвороби  COVID-19,  спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2»  підрозділ 10 розділу ХХ Податкового кодексу України  доповнено пунктом 23 (далі – 23) такого змісту:
«23. У разі погашення у повному обсязі  грошовими коштами платниками податків протягом шести  місяців з дня набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України  щодо додаткової підтримки платників податків на період здійснення  обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби  COVID-19,  спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2» суми податкового боргу (без штрафних санкцій, пені, крім несплачених процентів за користування розстроченням/відстроченням) (далі – основна сума податкового боргу), що виник станом на 1 листопада 2020 року, та за умови сплати поточних податкових зобов`язань у поточному обсязі, штрафні санкції і пеня, що залишилися несплаченими на дату повної сплати такого податкового боргу,  підлягають списанню у порядку, визначеному для списання безнадійного податкового боргу, за заявою платника податків (додається).
Положення цього пункту  не застосовуються щодо:
великих платників податків, що  відповідають критеріям, визначеним підпунктом 14.1.24 пункту 14.1 статті 14 Кодексу;
осіб, на яких поширюються судові процедури, визначені Кодексом України з процедур банкрутства;
осіб, відносно яких наявні судові рішення, що набрали законної сили, якими розстрочено(відстрочено) стягнення податкового боргу;
банків, на які поширюються  норми Закону України «Про систему гарантування вкладників фізичних осіб»;
осіб, які мають податковий борг з митних платежів;
осіб, які мають заборгованість зі сплати санкцій за порушення законодавства у сфері зовнішньо - економічної  діяльності та пені.
Згідно з пунктом 23 штрафні санкції і пеня, що  залишилися несплаченими на дату повної сплати основної  суми податкового боргу, підлягають списанню у порядку, визначеному для списання безнадійного податкового боргу, за заявою платника податків».
Разом з тим, платнику надається право виконати вимоги пункту 23 протягом шести місяців з дня набрання чинності цим пунктом.
З метою належної організації роботи податкових органів щодо моніторингу та своєчасного реагування на виконання чи порушення платником  податків вимог пункту 23 пропонується Примірна форма заяви (додається), у  якій платник податків одночасно повідомляє, зокрема, про намір прийняти участь у процедурі до п.23, просить списати штрафи та/або пеню, що  обліковувалися станом на 01.11.2020 і залишилися несплаченими станом на дату повної сплати основної суми податкового боргу; а також штрафні санкції і пеню, що підлягають застосуванню та нарахуванню у зв`язку зі сплатою такого податкового боргу, не застосовувати та не нараховувати, а нараховані відкоригувати до нульових показників.
До заяви платник має додати докази виконання ним вимог пункту 23 з 01.11.2020 по дату подання заяви (включно).
Заяву платника має бути оформленою датою не раніше дати набрання  чинності пунктом 23 (10.12.2020) та не пізніше дати закінчення шестимісячного строку, що надається платнику  для сплати основної суми податкового боргу, який обліковувався станом на 01.11.2020 (09.06.2021).
З метою недопущення випадків списання сум штрафів та/або пені без виконання платником умови щодо сплати основної суми  податкового боргу та  поточних податкових зобов`язань, а також з метою надання платникам податків можливості скористатися процедурою, передбаченою пунктом 23, лише по одному чи декількох обраних ним платежам та у межах достатньої суми коштів, яку має платник податків, заяви платником податків мають подаватися по кожному платежу (з урахуванням відкритих ІКП) окремо.
При цьому участь у процедурі, визначеній пунктом 23, будуть приймати лише платежі, по яким законодавством та податковим обліком передбачається нарахування та сплата поточних податкових зобов`язань (по деклараціях, розрахунках, по сумі донарахувань з основної суми платежу згідно з податковими повідомленнями-рішеннями).
Неподаткові платежі, а також платежі, за якими передбачається нарахування лише штрафних (фінансових) санкцій та/або пені та не передбачається нарахування податкових зобов`язань, не приймають участь  у процедурі визначеній пунктом 23.
Заяви подаються платником до Головного управління ДПС за місцем адміністрування відповідного платежу (з урахуванням відкритих  ІКП). У разі, коли платник податків має намір скористатися процедурою, визначеною пунктом 23, по декількох платежах, які адмініструються у різних головних управліннях   ДПС, від має подавати заяви до кожного такого Головного управління ДПС  окремо.
Заяви, оформлені платниками без зазначення необхідної інформації, та/або без урахування наведених вище вимог, задоволенню  не підлягають.
Про відмову у застосуванні п.23  платнику  буде повідомлено протягом п`яти днів з дати реєстрації заяви.
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Jloaarok 10 PekoMeHaui# 11010 nopsaxy peatizauii
sumor 2° nizposainy 10 posziny XX
TlonarkoBoro koaekcy Ykpaitu
IIpumipHa 3anBa
npo cnucannst mpaduux (pinancopux) cankuii Ta neni BiANOBIAHO 10 0. 2’ nigposzaisy 10 posiny
XX IMogaTkoBoro Koekcy YKpainu, BHeCeHOro 3riano i3 3akonom Ykpainu i 4 rpyans 2020 poxy
Ne 1072-IX ITIpo Brecenns 3min 20 ITonarkosoro koxexcy Yipailu Ta inmux 3akonis Ykpainn
MO0 coniaibHOT NAITPHMKH IVIATHHKIB NOJATKIB HA Nepio] 3aiicHenns 06MexyBaILHAX
HpOTHeNiIeMiYHHAX 3aX0/iB, 32N POBAIKEHAX 3 METOI0 3aN06iranHs NOUHPERHIO HA TepHTOpil

Ykpaiuu rocrpoi pecnipatoproi xsopo6un COVID-19, cnpuunnenoi koponasipycom SARS-CoV-2»

1. Inopmauis npo opras JITIC, kymu nomaeTbes 3assa:
1.1. Kox TepuropiansHoro oprany JIIIC 1.2. Ha3sBa TepuropiansHoro oprany JIIC
2. IndopMallis npo rIaTHUKA:
2.1.TToxaTkoBHH HOMep' [ |

2.2 HaliMeHyBaHHA [UIaTHHKA: | ]

2.3.TlonaTkoBa aapeca | |

2.4. EnextpoHHa azipeca (3a HaABHOCTI) [ ‘

2.5.KoHTakTHHIt HoMep TenedoHy
2.6. KBK mnatexy, Mmoo AKoro
0JIa€ThCA 3aABa

3.Tekcr 3asBu:

3.1 [1oBiIOMJISIIO TIPO HaMip MPHIHATH Y4acTh y MpoLeIypi, nepenbadeHiit n.2° migposgimy 10 posaimy
XX TloxaTkoBOro Koaekcy Ykpainu.

3.2 Tlpomry cnucat MeHi mTpadHi caHKLIi i nemio, mo o6ikoByBanucs cranoM Ha 01.11.2020 i sanummnmcs
HECIUTaYeHHMH Ha aTy TOBHOI CIUIaTH CyMH MOJaTkoBoro Gopry (6e3 mTpaHux caHKLiH, NeHi, KpiM HecrUla4eHux
TPOLIEHTIB 3a KOPUCTYBaHHS PO3CTPOYEHHAM/ BiICTPOUCHHAM), IO BUHMK cTaroM Ha 01.11.2020, a Taxoxk BHBECTH 3
06.TiKy «IOBiIKOBO)» HapaxoBaHi WTpadHi cankIii, mo 06TikoByBankcs craHom Ha 01.11.2020.

3.3 Tpomy mrpadsi caHkuii i NeHo, WO MiUIATAIOTH 3aCTOCYBAHHIO Ta HapaxyBaHHIO y 3B’S3KY 3i CILIATOI
TAKOro MOJATKOBOro GOpry, He 3acTOCOBYBAaTH Ta He HApaXOBYBAaTH, a HapaXOBaHi BiIKOPHIYBAaTH [0 HYJIbOBHMX
TTOKa3HHMKIB.

3.4 TIoBiZOMJISIO, IO MOTOYHI MOAATKOBI 30608’ #3aHus mo wii IKI1, ski HapaxoBaHi 3a mepiox 3 01.11.2020 mo
(nata, 1O Nepe/Iye AaTi 3as4BK), CIUIAY€Hi MHOIO y TIOBHOMY 06Cs3i.
3.5. 30608’ A3y10C:

CIUTaTHTH TPOWIOBMMM KOWITAMM CyMy NojaTkoBoro Gopry (6e3 mrpadHuX CaHKUiH, meHi, kpiM
HECTUTaYeHHX MPOLEHTIB 33 KOPHCTYBAHHA PO3CTPOUEHHAM/ BiICTPOUEHHSM), WO BMHMK CTAHOM Ha
01.11.2020, 10 09.06.2021 BKIIOYHO.

CrlaTuTd B TOBHOMY 00CS3i MOTOYHi MOXATKOBI 3060B’A3aHHA, AKi BMHMKHYTh mo wiit IKIT 3
(naTa 3afBM) MO faTy TMOBHOI CILIaTH CyMH MOJaTkoBoro Gopry (6e3 mrpaduux caHkuii,
NeHi, KpiM HECIUIaYeHHX NPOLEHTIB 33 KOPHCTYBAaHHA PO3CTPOYEHHSM/ BiICTPOYEHHAM), MO BHHHUK
cranoM Ha 01.11.2020, ane He ni3Hime, Hix 09.06.2021.
3.6. Takoxk IOBiIOMJIIO:

3asBHUK (KePiBHHUK, 3aKOHHHH
Npe/ICTaBHUK)

(mizwc) (IIB)

(1aTa nojaHHs)

MIL

! cepisi (32 HAABHOCTI) Ta HOMep macniopTa (1A GisHYHMX 0Ci6 - MIATHHKIB MOJATKIB, AKi MIOTH BIIMITKY y Nacropti Npo Npaso 3MiHCHIOBATH
TUIATEXKi 32 CEPi€I0 T HOMEPOM MNacnopTa





