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Відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 932 (із змінами) «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів» та наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31.03.2016 № 79 «Про затвердження Методики розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації», Департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації оголошує про початок розроблення проекту Стратегії розвитку Луганської  області на період 2021-2027 роки (далі – Стратегія) на засадах смарт-спеціалізації.
Запрошуємо зацікавлених представників райдержадміністрацій, міськвиконкомів (міст обласного значення), об′єднаних територіальних громад, органів місцевого самоврядування, інших суб′єктів регіонального розвитку, а також громадських організацій, закладів вищої освіти, наукових та науково-дослідних установ, суб′єктів підприємництва  долучитись до розробки проекту Стратегії.
Діяльність з розробки Стратегії та плану заходів буде базуватися на опрацюванні пропозицій, які просимо надсилати до 1 травня 2019 року  на електронну адресу Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської облдержадміністрації strat_in@ukr.net за формою, що додається.»

