12 червня 2019 року в облдержадміністрації фахівцями Українського інституту міжнародної політики проведено засідання в форматі «круглого столу» щодо смарт-спеціалізації.
Впровадження смарт-спеціалізації у стратегічне планування розвитку регіону здійснюється з метою забезпечення сталого розвитку регіону, підвищення ефективності управління інноваційними процесами у регіоні, створення сприятливого середовища для інноваційної діяльності та підвищення рівня інноваційної та інвестиційної активності регіону.
До співпраці залучені науковці та винахідники, громадські активісти, підприємці, представники бізнес-асоціацій, органів місцевого самоврядування.
Представники інституту разом із присутніми розглянули методи пошуку кращих рішень для конкурентного розвитку регіонів, впровадження смарт-спеціалізації в країнах ЄС, роль інновацій і науки у розвитку регіонів, зв'язок кластерів, технопарків і бізнес-інкубаторів зі SMART-спеціалізації та інструменти комунікації з університетами та бізнесом в області.
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