Відповідно до дорожньої карти з розробки Стратегії розвитку Луганської області до 2027 року та Плану її реалізації за підтримки консультантів Проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України» та незалежних експертів , були проведені виїзні фокус-групи: 09.10.2019 – у м. Сватове та м. Старобільськ, 10.10.2019 – у м. Сєвєродонецьк та м. Лисичанськ, 11.10.2019 – смт Біловодськ та смт Станиця Луганська.
Метою заходу було вивчення думки органів місцевого самоврядування стосовно проблематики розвитку регіону та шляхів її вирішення та вивчення бізнес-клімату, проблем розвитку підприємництва, бізнес-ідей розвитку регіону.
У засіданнях прийняли участь представники влади міст, районів та ОТГ, бізнесу, громадських організацій та науковці. Активно обговорювались питання економічної сфери та агропромислового комплексу, забезпечення енергетичної безпеки області, розвитку соціальної сфери, інфраструктури, громадської безпеки, взаємодії бізнесу та влади. Усі напрацьовані матеріали передані фахівцям зі стратегічного планування для узагальнення пропозицій фокус-груп та формування робочої версії Стратегії розвитку Луганської області на період 2021-2027 роки.
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